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 للتكلفة الأساسٌة المفاهٌم تابع ـ [3]محاسبة ادارٌة 

 :المتوسطة والتكلفة الاجمالٌة التكلفة

 .النشاط من معٌن مستوى تكالٌف اجمالً  هً:الاجمالٌة التكلفةــ 

 .التكلفة اجمالً من النشاط وحدة نصٌب هو:المتوسطة التكلفةــ 

 

 :توضٌحٌة أمثلة

 :(1) مثال

 تكلفة اجمالً تقدٌر تم وقد 2013 / 2012 لعام المتفوقٌن الطلبة ابنائها فٌه تكرم حفل بإعداد المجتمع وخدمة التطبٌقٌة الدراسات كلٌة تقوم

 .الواحدة الوحدة تكلفة حساب :المطلوب .فرد 300 الحفل هذا ٌحضر أن وٌتوقع ريال 7500 بمبلغ الحفل

 فرد / ريال 25 = 300 ÷ 7500 التكلفة متوسط       ،،    7500 = الاجمالٌة التكلفة     :الحل

 (:2) مثال 

 لتنفٌذ التقطٌع انتاج الى خط المشتراة الكمٌة من طن 400 صرف تم وقد ريال  ملٌون2 بمبلغ الحدٌد من طن 2000 بشراء المعتصم منشأة قامت

   العراء فً تخزٌنها لسوء استخدامها ٌمكن لا تالفة بحٌث طن 6 هناك أن تبٌن المنصرفة الكمٌة استخدام ، وعند حدٌدٌة اسوار عمل تشغٌل أمر

 .ريال 1600 بمبلغ التالف بٌع أمكن وقد  (التعرٌة بفعل عوامل )

 

 :الإجابة

 ريال ملٌون 2 بمبلغ التكلفة هو الكلً الحدٌد شراء ثمن   ٌعتبر:التكلفةــ 

 : عن عبارة المصروف ثم التالف ومن تكلفة عدا ما التشغٌل الى المنصرف الحدٌد تكلفة عن عبارة: المصروفــ 

 ريال 394000 = 1000 × 394 فعلا المستخدم الحدٌد                  تكلفة

 ريال 4400 = 1600  –(1000 × 6 ) = الكمٌة ،الخسارة هذه بٌع وثمن التالف شراء ثمن بٌن الفرق عن عبارة: الخسارةــ 

 (:3)مثال 

 لها الانتاجً المقدر والعمر ريال 3000 هً كخردة المقدرة وقٌمتها  ريال33000بقٌمة  ه 1432 / 1 / 1 فً نقل سٌار بشراء المدثر شركة قامت

 .الثابت القسط أساس على استهلاكها وٌتم سنوات اربع
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 فً المالٌة السنة نهاٌة فً وٌظهر مصروف علٌه ٌطلق ما وهو من التكلفة المستنفد الجزء ريال 7500 ــ ٌمثل الاستهلاك السنوي للسٌارة البالغ

 .(للأصل التكلفة التارٌخٌة من مطروحا أٌضا المالً المركز قائمة فً ٌظهر أن وٌمكن)الاٌرادات  من مخصوما الدخل قائمة

 .الثابتة الأصول ضمن المالً المركز قائمة فً للسٌارة التكلفة المتبقٌة وتظهر التكلفة فهو (الدفترٌة القٌمة) المستنفد غٌر الجزءــ 

 (:4)مثال 

 .ريال 24000 بمبلغ ه 1433 / 5 / 1 فً سنتٌن وذلك لمدة المبانً عن اٌجار بدفع للتصنٌع العربٌة الشركة قامت

 

 هـ30/12/1433تحدٌد قٌمة المصروف وذلك فً : ثانٌااً 
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 :الاجابة

 أشهر 8 لفترة الإٌجار قٌمة ٌمثل ه 1433 / 12 / 30 حتى المستنفد الجزء •شهر                                   24 أي سنتان الاٌجار مدة •

 ريال 8000 = 8 × 1000 ه 1433 / 12 / 30 حتى التأمٌن قٌمة •ريال         1000 = 24 ÷ 24000 = الشهري الإٌجار قٌمة •

 ريال 8000 هً الدخل قائمة فً تظهر التً وهً المصروف قٌمة •ريال            16000 = 8000 - 24000 = المتبقً الجزء •

 المتداولة الأصول ضمن المالً المركز قائمة فً مقدما اٌجار مدفوع باسم وٌظهر المستنفد غٌر الجزء وهً ريال 16000 وهً التكلفة •

  

  

 :امام العبارات التالٌة (خطأ)او علامة  (صح)ضع علامة 

  (خطأ)  خسارة لمصطلح مرادف مصروف مصطلح ـ2 (               صح )ـ لٌست كل تكلفة بمثابة مصروف 1

  (صح)   بمفردها شٌئا تعنً لا تكلفة لفظة ـ4 (     خطأ )  فقط المنافع الملموسة علً التكلفة مقابل علٌها الحصول ٌتم التى تقتصر المنافع ـ3

  ( صح) خسائر ٌمثل بٌنهما الفرق فإن وغٌر الملموسة الملموسة المنافع قٌمة عن النقدٌة التضحٌة قٌمة زادت اذا ـ5

 (خطأ )فقط  الصناعٌة المنشات علً التكالٌف محاسبة و اهمٌة استخدام ٌقتصر ـ6

 (صح)  التنظٌم خارج علٌها أطراف ٌتطلع ان ٌفضل لا داخلٌة تقارٌر التكالٌف تقارٌر تعتبر ـ7

  (صح)  بالاٌرادات النفقات مقابلة لمبدأ المحاسبٌة طبقا الفترة بإٌراد مقابلتها وتم استنفدت تكلفة هو المصروف ـ8
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